

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:557907-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi ubezpieczeniowe
2019/S 227-557907**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 208-507892)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Teatr Wielki – Opera Narodowa

Adres pocztowy: pl. Teatralny 1

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911

Kod pocztowy: 00-950

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Elżbieta Kurek-Czyczuk

E-mail: eczyczuk@teatr Wielki.pl

Tel.: +48 226920546

Faks: +48 228260423

Adresy internetowe:

Główny adres: www.teatr Wielki.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Kompleksowe ubezpieczenie Teatru Wielkiego - Opery Narodowej w Warszawie w latach 2020–2022

Numer referencyjny: ZP.260.19.2019

II.1.2) Główny kod CPV

66510000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest kompleksowe ubezpieczenie Teatru Wielkiego – Opery Narodowej w Warszawie, obejmujące ubezpieczenie; majątku, odpowiedzialności cywilnej, utraty przychodu, elektroniki, mienia w transporcie podczas wyjazdów krajowych i zagranicznych oraz kosztów leczenia, następstw nieszczęśliwych wypadków i assistance podczas krajowych i zagranicznych wyjazdów pracowników i osób pracujących na zlecenie Teatru.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
20/11/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 208-507892](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 03/12/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 06/12/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/12/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 06/12/2019

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**